
Результаты анкетирования 

обучающихся 
(2017-2018 учебный год) 



Организация анкетирования 

Период 10.10.2017-30.10.2017 

Контингент обучающиеся ТГТУ всех форм 
обучения 

Форма 
проведения 

электронное, в приложении 
«Личный кабинет 
обучающегося» 



Контингент обучающихся, 

прошедших анкетирование 
Институт/факультет Количество 

респондентов 
% от общего 
контингента 

АрхСиТ 304 45,0 

ИАИТ 68 14,3 

ИЭКЖ 107 24,5 

ИЭПР 162 31,4 

ТИ 240 48,5 

ФМ 91 5,4 

ЮИ 17 2,7 

Общий итог 993 20,3 



Результаты анкетирования 

Полностью 
удовлетворен 

42,5% 

Скорее 
удовлетворен 

45,4% 

Не очень 
удовлетворен 

7,9% 

Совсем не 
удовлетворен 

1,6% 

Затрудняюсь 
ответить 

2,6% 

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 
жизнью? 



2. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

Да 
18,7% 

Иногда 
15,7% 

Редко 
9,6% 

Нет 
56,0% 



3. Почему Вы выбрали для обучения именно ТГТУ? 

Здесь дают 
хорошее 

образование 
47,4% 

Знакомые 
посоветовали 

8,8% 

Учатся 
знакомые, 

родственники 
9,8% 

Слышал о нем 
много хорошего 

19,0% 

Он ближе 
других 

расположен к 
дому 
15,0% 



4. Интересно ли Вам учиться? 

Да 
45,1% 

Скорее да, чем 
нет 

43,1% 

Скорее нет, чем 
да 

5,0% 

Нет 
1,3% 

Затрудняюсь 
ответить 

5,4% 



5. Как Вы считаете, имеются ли в ТГТУ (4 - в полной мере, 3 - 

частично, 2 - отсутствуют, 1 - затрудняюсь ответить): 

60,4 % 

33,2 % 

4,9 % 

1,4 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

4

3

2

1

Хорошие условия для 
проведения учебных занятий 

55,8 % 

23,2 % 

12,8 % 

8,3 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

4

3

2

1

Хорошие условия для 
проведения досуга 



5. Как Вы считаете, имеются ли в ТГТУ (4 - в полной мере, 3 - 

частично, 2 - отсутствуют, 1 - затрудняюсь ответить): 

63,5 

23,7 

8,1 

4,7 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

4

3

2

1

Хорошие условия для 
самостоятельной работы 

66,2 % 

19,0 % 

5,6 % 

9,2 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

4

3

2

1

Возможности для занятий 
научным творчеством 



5. Как Вы считаете, имеются ли в ТГТУ (4 - в полной мере, 3 - 

частично, 2 - отсутствуют, 1 - затрудняюсь ответить): 

66,4 % 

20,3 % 

9,2 % 

4,1 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

4

3

2

1

Хорошие условия для занятий 
физкультурой 



6. Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (выберите, 

пожалуйста, не более 3-х вариантов)* 

Неудачное 
расписание 

занятий 
23,4% 

Преподавание по 
некоторым 
предметам 

23,9% 

Высокие цены в 
столовых  

23,2% 

Послевузовское 
трудоустройство 

по специальности 
29,6% 

* Наиболее популярные ответы 



7. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в вузе? 

Позитивная  
58,5% 

Нейтральная  
40,2% 

Негативная 
1,3% 



8. Каковы, по Вашему мнению, отношения (5 - доброжелательные, 4 - 

скорее доброжелательные, 3 - скорее недоброжелательные, 2 - 

недоброжелательные, 1 - затрудняюсь ответить): 

69,2  % 

25,5 % 

2,8 % 

0,8 % 

1,7 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

5

4

3

2

1

Между студентами 

63,1 % 

20,8 % 

5,7 % 

2,2 % 

8,1 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

5

4

3

2

1

Между студентами и 
администрацией 



8. Каковы, по Вашему мнению, отношения (5 - доброжелательные, 4 - 

скорее доброжелательные, 3 - скорее недоброжелательные, 2 - 

недоброжелательные, 1 - затрудняюсь ответить): 

60,0 % 

32,5 % 

4,7 % 

0,7 % 

2,0 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

5

4

3

2

1

Между преподавателями и 
студентами (в учебном 

процессе) 

65,0 % 

16,6 % 

4,3 % 

1,1 % 

13,0 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

5

4

3

2

1

Между студентами и 
методистами 



8. Каковы, по Вашему мнению, отношения (5 - доброжелательные, 4 - 

скорее доброжелательные, 3 - скорее недоброжелательные, 2 - 

недоброжелательные, 1 - затрудняюсь ответить): 

68,6 % 

19,4 % 

3,2 % 

1,2 % 

7,6 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

5

4

3

2

1

Между преподавателями и студентами 
(вне учебного процесса) 



9. Когда возникают какие-то проблемы в студенческой жизни, к кому 

Вы обращаетесь за помощью? (выберите, пожалуйста, не более 3-х 

вариантов)* 

К родителям, 
родственникам 

24,9% 

К друзьям, 
однокурсникам 

40,5% 

К куратору 
группы 

14,5% 

К преподавателям 
20,0% 

* Наиболее популярные ответы 



10. Насколько психологический климат и условия, созданные в вузе, 

благоприятны для творчества студентов? 

Вполне, 
стимулируют к 

творчеству 
32,8% 

Скорее 
благоприятны, 

чем 
неблагоприятны 

43,5% 

Скорее 
неблагоприятны, 

чем благоприятны 
1,9% 

Неблагоприятны 
1,1% 

Трудно сказать 
7,6% 

Нейтральны, 
никто никому не 

помогает и не 
мешает 

13,1% 



11. Удовлетворены ли Вы тем, как организован (3 - удовлетворены, 2 - 

не удовлетворены, 1 - затрудняюсь ответить): 

82,6 % 

11,8 % 

5,6 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

3

2

1

Учебный процесс 

71,2 % 

15,4 % 

13,4 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

3

2

1

Свободное временя и досуг 



11. Удовлетворены ли Вы тем, как организован (3 - 

удовлетворены, 2 - не удовлетворены, 1 - затрудняюсь 

ответить): 

76,5 % 

8,3 % 

15,2 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

3

2

1

Научно-исследовательская 
деятельность 

65,3 % 

20,9 % 

13,8 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

3

2

1

Питание и быт 



12. Насколько Вас удовлетворяет материальная база (4-вполне 

удовлетворяет, 3-частично удовлетворяет, 2-не 

удовлетворяет,1-затрудняюсь ответить): 

83,7 % 

10,8 % 

3,5 % 

2,0 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Наличие необходимой 
литературы в библиотеке, в 

т.ч. в электронной  

76,6 % 

15,3 % 

5,1 % 

2,9 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Наличие учебного и научного 
оборудования 



12. Насколько Вас удовлетворяет материальная база (4-вполне 

удовлетворяет, 3-частично удовлетворяет, 2-не 

удовлетворяет,1-затрудняюсь ответить): 

71,8 % 

18,0 % 

7,6 % 

2,6 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

4

3

2

1

Наличие компьютеров, 
используемых в учебном 

процессе 

76,2 % 

14,0 % 

6,2 % 

3,5 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Наличие лабораторий и 
специализированных 

аудиторий 



12. Насколько Вас удовлетворяет материальная база (4-вполне 

удовлетворяет, 3-частично удовлетворяет, 2-не 

удовлетворяет,1-затрудняюсь ответить): 

93,8 % 

2,9 % 

0,3 % 

3,0 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Количество мест в читальном 
зале 

71,2 % 

15,9 % 

8,5 % 

4,4 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

4

3

2

1

Наличие спортивного 
оборудования 



13. Насколько Вас удовлетворяет организация и проведение 

практик? (4 - вполне удовлетворяет, 3 - частично 

удовлетворяет, 2 - не удовлетворяет,1 - затрудняюсь 

ответить): 

76,2 % 

12,2 % 

5,9 % 

5,6 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Выбор места проведения 
практики вузом 

84,5 % 

7,4 % 

4,2 % 

3,9 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Работа руководителя 
практики 



13. Насколько Вас удовлетворяет организация и проведение 

практик? (4 - вполне удовлетворяет, 3 - частично 

удовлетворяет, 2 - не удовлетворяет,1 - затрудняюсь 

ответить): 

77,2 % 

11,2 % 

6,3 % 

5,2 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Методические материалы 
для прохождения практики 

76,4 % 

10,5 % 

5,0 % 

8,1 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

4

3

2

1

Наличие лабораторий и 
специализированных 

аудиторий для прохождения 
учебной практики 



14. Удовлетворяет ли Вас система оценивания (организация текущего 

контроля успеваемости и промежуточной аттестации, в том числе 

использование балльно-рейтинговой системы оценивания)? 

Да, в 
большинстве 

случаев 
57,8% 

Чаще не 
удовлетворяет 

12,5% 

Полностью не 
удовлетворяет 

4,3% 

Да, полностью 
25,4% 



15. Удовлетворяют ли Вас формы и методы проведения аудиторных 

занятий? 

Да, полностью 
40,3% Да, в 

большинстве 
случаев 

56,3% 

Полностью не 
удовлетворяют 

0,6% 

Чаще не 
удовлетворяют 

2,8% 



16. При увеличении доли самостоятельной работы студентов, что, на 

Ваш взгляд, должно быть улучшено? 

Работа 
библиотеки 

6,9% 

Объем 
консультаций 

преподавателей 
40,8% 

Самостоятельная 
работа в 

лабораториях под 
контролем 

преподавателей 
20,0% 

Доступ к сети 
интернет 

32,2% 



17. Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? (4 - 

учитывается в полной мере, 3 - учитывается частично, 2 - не 

учитывается, 1 - затрудняюсь ответить): 

56,1 % 

25,5 % 

12,1 % 

6,3 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

4

3

2

1

Организация учебного 
процесса 

64,5 % 

17,0 % 

7,7 % 

10,9 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

4

3

2

1

Проведение студенческих 
научных конференций, 

конкурсов 



17. Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам? (4 - 

учитывается в полной мере, 3 - учитывается частично, 2 - не 

учитывается, 1 - затрудняюсь ответить): 

63,6 % 

16,3 % 

9,9 % 

10,2 % 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

4

3

2

1

Организация досуговых 
мероприятий 

61,6 % 

15,1 % 

8,4 % 

14,9 % 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

4

3

2

1

Воспитательная работа 



18. Как Вы считаете, способствуют ли условия в ТГТУ здоровому 

образу жизни студентов? 

Способствуют 
59,2% 

Недостаточно 
способствуют 

19,5% 

Затрудняюсь 
ответить 

14,5% 

Не 
способствуют 

6,7% 



19. Где Вы проживаете? 

В общежитии  
16,7% 

Имею свое жилье 
13,1% 

С родителями  
48,6% 

Снимаю 
квартиру/комнату 

21,6% 


